

9 Мая мы всей семьёй идём к мемориалу, чтобы отдать дань уважения и поблагодарить, хотя бы про себя, за нашу жизнь, за мирное небо над головой.

Мы гордимся! А как не гордиться теми людьми, которые воевали, выиграли войну для нас!

*Глеб Корытко,
4^й класс*

ТЕЛЬМАНОВ ДМИТРИЙ АРИСТАРХОВИЧ

Великая Отечественная война является самым трудным и в то же время самым героическим периодом в жизни нашей Родины. Ни один народ не перенес таких тяжелых испытаний, которые выпали на долю советского народа. Мой прадед также внес свой посильный вклад в освобождение нашей страны.

Тельманов Дмитрий Аристархович родился 20 мая 1916 года в деревне Разбегаево Курганской области.

С первого дня Великой Отечественной войны мой прадед был призван в пехотные войска Красной Армии и в звании сержанта отправлен на фронт. Все его годы войны прошли на передовой. Дмитрий Аристархович выполнял важную миссию рассыльного, развозил секретные документы по военным частям. Трижды был ранен. Попадал в плен, но был освобожден, и после продолжал служить на линии фронта.

Дмитрий Аристархович прошел пешком от Кургана до Берлина, где после окончания войны еще два года продолжал службу.

За боевые успехи в годы войны Тельманов Дмитрий Аристархович был награжден семью наградами, в том числе орденом Красной Звезды, медали «За отвагу», «За взятие Берлина» и другие.

Прадед Тельманов Дмитрий Аристархович ушел из жизни 15.02.2009 года.

Наши солдаты прошли великий путь освобождения Родины от захватчиков. Мы, потомки, гордимся и помним великий подвиг нашего народа, чья сила и единство не дали захватить нашу страну врагам. Я очень горжусь тем, что мой прадед участвовал в освобождении нашей великой страны.

*Артём Власюк,
11^й класс*

ТЕТЕРЛЁВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Тетерлёв Алексей Александрович – мой прадедушка. Родился 15 июня 1922 в Пермском крае в деревне Запольцево.

В 1937 в ходе политических репрессий вся семья была вынуждена покинуть свой дом и переехать с. Анненское Карталинского района Челябинской области. До войны дедушка учился и работал. На фронт ушел в 1942 году. Всю войну прошел в артиллерийских полках: 3-й артиллерийский полк, 874-й зенитно-артиллерийский полк и с 1944 года – 288-й зенитно-артиллерийский полк.

Закончил службу в 1946 году в звании младшего сержанта, командиром отделения связистов-телефонистов. За заслуги перед Родиной прадедушка был награжден многими боевыми наградами, но самой важной считал медаль «За отвагу».

Далее привожу кратко выдержку из приказа от 11 сентября 1944 года.

